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ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO
DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM FISIOTERAPIA

Ata da vigésima sétima reunião extraordinária do
Colegiado do Curso de Graduação em Fisioterapia.
rea[izada no dia 23 dejunho de 2015, às]0h, na sa]a
304 bloco A do Campus Araranguá.
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Nos vinte e três dias do mês de junho de dois mil e quinze, às dez horas, na sala 304 do
Campus Araranguá, reuniram-se os seguintes membros do Colegiado do curso de graduação
em Fisioterapia, devidamente convocados: Professora Adriana Neves dos Santos, Professora
Daiana Cristine Bundchen Jung, Professora Danielle Soares Rocha Vieira, Professora Gisele
Augustini Lovatel, Professora Heloyse Unam Kuriki, professora Janeisa Franck Virtuoso,
professora Mirieli Denarli Limana, Professora Poliana Penasso Bezerra, Professor Rafael
Cypriano Dutra, Professor Rafael Inácio Barbosa, sob a Presidência da professora Núbia
Carelli Pereira de Avelar, Coordenadora do Curso de Graduação em Fisioterapia, que
cumprimentou a todos e havendo quórum, deu por aberta a reunião. Na sequência, foi posta
em votação a participação do professor Alexandre Marcio Marcolino como ouvinte, o que foi
aprovado por unanimidade pelo colegiado. Em seguida foram apresentados para apreciação os
seguintes itens de pauta: Item 1: Aprovação dos planos de ensino 2015.2; Item 2: Aprovação
das ementas das disciplinas Fisioterapia Preventiva, Estágios Curriculares Obrigatórios.
Nivelamento e Estágio Observacional; Item 3: Discussão sobre a liberação dos alunos em
estágio para SEPEX e TCC; Item 4: Solicitação de nova avaliação da discente Bruna
Terezinha Salva Rocha; Item 5: Outros que surgirem; Após, colocada em votação a pauta foi
aprovada por unanimidade. Em seguida discutiu-se o Item 1: Aprovação dos planos de
ensino 2015.2. A prosa. Nubia disse que o NDE tem feito reuniões para aprovação do plano
de ensino. Relatou ainda, que enviou para todos os professores os planos de ensino para
revisarem. A prosa. Núbia indagou se algum professor tinha alguma consideração. A prosa.
Daiana perguntou sobre os a)ustes da carga horária prática nas disciplinas de Cardiologia ll e
Pneumologia 11. Ficou acordado que a Prosa. Daiana irá ajustar a carga horária prática da
disciplina Cardiologia 11. E que a carga horária prática ficará na disciplina Pneumologia l
pelas dificuldades operacionais na disciplina de Pneumologia 11. Posto em votação os planos
de ensino das disciplinas 2015.2, com exceção das disciplinas de Genética, Fundamentos de
Fisioterapia, Saúde Pública, Legislação Profissional e Administração, Histologia e
Embriologia, Epidemiologia, Prótese e Orteses, Pediatria 1, Fisioterapia Preventiva,
Toxicologia, Fundamentos de Biociências, Fisiologia Humana, Neuronsiologia, Estágios À.gí\
Curriculares Obrigatórios da 8' fase, incluindo Nivelamento, os demais foram aprovados por '\
unanimidade. Em seguida, o item 2: Aprovação das ementas das disciplinas Fisioterapia \
Preventiva, Estágios Curriculares Obrigatórios, Nivelamento e Estágio Observacional.
A prosa. Nubia leu as ementas das disciplinas Fisioterapia Preventiva, Estágios Curriculares
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Obrigatórios (Estágio Supervisionado em Traumatologia, Ortopedia e Reunlatologia l:
Estágio Supervisionado em Pessoas com Necessidades Especiais; Estágio Supervisionado em
Saúde Coletiva/Saúde da Mulher; Estágio Supervisionado em Geriatria e Gerontologia,
Estágio Supervisionado - Nivelamento l e ll e Estágio Observacional e Estágio Vll).
Colocado em discussão. Os professores realizaram suas considerações, por Him todas as
ementas foram aprovadas por unanimidade. A seguir discutiu-se o item 3: Discussão sobre a
liberação dos alunos em estágio para SEPEX e TCC. Colocado em discussão. Foi definido
que apenas o TCC será colocado no plano de ensino para liberação dos alunos de estágio
mediante a apresentação do comprovante. Os alunos somente serão liberados do estágio no
dia de apresentação do TCC da sua fase. O SEPEX não será colocado no plano de ensino o
que foi aprovado por unanimidade pelo colegiada. Ato contínuo, item 4: Solicitação de nova
avaliação da discente Bruna Terezinha Salva Rocha. A prosa. Danielle apresentou a
solicitação da discente ao colegiado requerendo a realização de um novo trabalho, já que
aluna passou mal no dia da apresentação. A prosa. Viviane explicou os pesos de cada parte do
trabalho, que incluía parte escrita e apresentação. Colocado em discussão. O prof. Rafael
Dutra sugeriu que a prosa. Viviane elencasse as possibilidades: 1) apresentação do seminário
individualmente com mesmo tema; 2) apresentação do seminário individualmente cona tema
diferente, 3) elaboração de uma prova. A prosa. Poliana disse que esse aspecto está
contemplado no plano de ensino e que cabe ao professor decidir individualmente. Ficou
definido que cada professor terá autonomia para definir como realizará nova avaliação dos
trabalhos e que a data .já estará deÊlnida no plano de ensino. Posteriormente item 5: Outros
que surgirem. Não havendo mais nada a ser discutido, a Professora Núbia agradeceu a
presença de todos e deu por encerrada a reunião às 12 horas, da qual, para constar, eu.
Danielle Soares Rocha Vieira, professora, subcoordenadora do curso. livrei a presente ata
que, se aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 23 de junho de 201 5.
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